

你好，盧先生：

高興收到你的回覆，由於現階段比較忙，抱歉太遲給你回覆。

考慮你及各方給予的建議，按計劃會接病者回家的（因她本身也十分盼望早日歸家），但醫務社工反映要得到醫生轉介才可到“日間醫院”繼續進行治療的，但醫生暫未有確實回覆（是否要主動要求及催促醫生呢？）。

你所指的「地區醫院」---「大埔雅麗氏何妙齡那打素醫院」就即是「日間醫院」？

因我家在九龍何文田村，向社工查詢附近這區的“日間醫院”在哪處，她卻說沒有資料，待醫生真正作轉介時，再去尋找地址，這個答覆實在離譜!!!

很同意你所說的「先心後身」，已列印你早前的回覆轉交病者閱畢後，現時病者表面上顯得較之前為積極及進取，但有時仍會感到氣餒無助（尤其在院內秘密進行針灸過程時所發現）。她亦常在埋怨倉天：偏偏選中我！

很高興你可以樂意到九龍醫院探望一下病者，而病者和我家人亦很想透過當中的接觸，跟你分享一下康復經驗，給病者一點鼓勵，未知以下時間是否能配合：

- 1) 11月3日(星期六) → 下午5時30分至晚上7時30分之間
或
2) 11月4日(星期日) →

又因計劃接病者回家後可給予親切、舒適和有安全感的環境，奈何家中缺乏成員照顧，現想聘請一位可以「留宿的家務照料助理員」去照顧病者外，也能同時協助家人打理一般家務，未知可向哪些機構幫忙（已向勞工處及再培訓局申請）？或你會否認識此類人仕（印傭或菲傭除外）。

如果在網上回覆會引起不便或有困難，可以直接聯絡我：9xxxxxxxx -- 趙小姐，相信電話交談更見直接明確及省時省力。

請接受我再次衷心感謝你，多謝你的恩澤幫忙.....

祝 身體健康、生活愉快！

From : Priscilla Chiu, 30 Oct 07